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PAUTA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/05/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 202, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui e 

incluí no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú o Prêmio Espírito 

Público, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 203, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre o Projeto de Fraldas Descartáveis para pais de baixa renda de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 204, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre regulamentar a profissão de entregadores por aplicativos delivery e moto frete, no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 205, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Projeto Todos Por Elas, como programa de 

prevenção a doenças a promoção da saúde e a dignidade da Mulher, no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 206, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Estabelece medidas orientadoras e preventivas destinadas à inibição 

de toda e qualquer forma de violência contra os Professores e quaisquer Profissionais da 

Rede Municipal de Ensino, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 207, de autoria da Mesa Diretora - Altera o Art. 4º, § 3º, da Lei nº 

2.120, de 13 de dezembro de 2013, instituindo a Gratificação de Titulação Superior (GTS) 

destinada exclusivamente aos servidores detentores de cargo de provimento efetivo na 

Câmara Municipal de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Altera os artigos 73, 76, 

79, 81, 82, 83 e 89, inclui o Artigo 85-A, da Resolução nº 002/2017, nos termos que 

indica. 

Projeto de Resolução de nº 012, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse pessoal ao Vereador Manoel Vieira Correia, na forma que indica. 
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Projeto de Indicação de nº 158, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui Campanha para Prevenção de Roubo e Furto no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 159, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a realização da Campanha de Conscientização da Síndrome de Guillain-

Barré no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 160, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Programa Resgate à História de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 161, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação das Olimpíadas Culturais entre Escolas 

Municipais. 

Moção de nº 068, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja encaminhado Congratulações nos termos desta Moção de 

Aplausos ao Grupo Viana, por ceder as terras para o evento do São João de Maracanaú 

2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 434, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, no sentido de 

equipar as duas salas dos Médicos da Unidade de Saúde do bairro Cágado. 

Requerimento de nº 435, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de tapa buracos na Rua 

Antônio Justa com Rua José Monteiro Gondim, no bairro Boa Vista. 

Requerimento de nº 436, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa buracos nas 

Ruas 103-B, 104-A e 113-D, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 437, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de poste de iluminação pública 

na Rua 11, nº 1190, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 438, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, que cobrem a 
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CAGECE através de ofício a maior celeridade nos trabalhos que estão fazendo e que 

deixem os locais das obras em perfeito estado como estava antes com pavimentação e 

asfalto, em nosso Município. 

Requerimento de nº 439, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a recuperação da Praça Ítalo Malone, com manutenção e inclusão de uma 

academia ao ar livre, troca de redes e grades, inclusão de um container de lixo, assim 

como a inclusão de faixa elevada (lombofaixa), aproximadamente da casa de nº 688, na 

Rua João Henrique da Silva, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 440, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Rua 

Pereira Silva, entre as Ruas Tebas e Nezita Cabral, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 441, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 267/2021, o calçamento em pedra tosca para as Ruas da Paz e 

Sebastião Lourenço, localizadas no bairro Nova Taquara. 

Requerimento de nº 442, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde do Estado do Ceará, a contratação de mais 

profissionais da área de Neurologia para atendimento na Policlínica da Pajuçara, em 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 443, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, para que possa Homenagear umas das 

pessoas que era ligada a Cultura, dando o nome de Fabíola Teixeira para a Cidade 

Cenográfica do evento São João de Maracanaú. 

Requerimento de nº 444, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita a 

Secretaria de Saúde, que interceda junto a Secretaria Estadual da Saúde, para solucionar 

o problema do SAMU - Maracanaú, que no momento se encontra com a maioria das 

viaturas danificadas. 

Requerimento de nº 445, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra tosca 
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(calçamento) e posteriormente a pavimentação da Rua Dona Íris, no bairro Boa 

Esperança, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 446, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem na Rua do Trilho, tendo o 

início no bairro Boa Vista até o bairro Centro. 

Requerimento de nº 447, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Bela 

Cruz, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 448, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita ao 

Prefeito, o recapeamento asfáltico para a Travessa Quatorze (14) e Rua Vinte e Um (21), 

no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 449, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, para que seja ampliado o Programa Passe Livre 

para que o mesmo possa beneficiar os moradores do bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 450, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza completa da 

praça localizada na Avenida Adauto Lima, entre as Ruas 104 e Rua A, no bairro Timbó, 

bem como o recapeamento asfáltico para a Rua 20, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 451, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

requalificação e urbanização da Avenida Maria Ednir Anchieta Vasconcelos com a 

construção de drenagem, recapeamento asfáltico, padronização de calçadas, construção 

de faixas de pedestres elevadas e da Avenida Adauto Ferreira Lima, com a construção de 

drenagem, nova pavimentação (pavimentação em piso intertravado), padronização de 

calçadas, construção de faixas de pedestres elevadas no bairro Conjunto Timbó, bem 

como a construção de uma Creche de Tempo Integral no bairro Flamenguinho, no Distrito 

de Pajuçara. 

Requerimento de nº 452, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto as Secretarias de Saúde e Infraestrutura, uma limpeza externa completa 

(capinagem) e manutenção dos banheiros da USF Enfermeira Isabel Bonfim, localizada 

na Travessa Dez, s/n, no bairro Alto Alegre II. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 146, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana Municipal da Conscientização do Uso da Internet por Crianças e 

Adolescentes no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 149, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Institui 

no âmbito da Secretaria de Educação, o Programa permanente de Reforço Escolar, para 

alunos com déficit de aprendizagem, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 153, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Município de Maracanaú, o mês de incentivo a doações de órgãos e tecidos, 

denominadas Setembro Verde, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 154, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui o Dia do Esporte Amador e do Atleta Amador no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 155, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a implantação do Programa Escola 

Interativa no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 156, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Comunidade Empreendedora na Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 157, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe a implantação do Cadastro Municipal de Bikes do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Moção de nº 065, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhe Votos de Congratulações ao Setor de Imprensa desta 

Casa e a todos os Profissionais de Comunicação do Município de Maracanaú, pelo Dia 

Nacional da Liberdade de Imprensa, ocorrido no dia 03 de Maio do ano em curso. 

Moção de nº 066, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ 

FRANCISCO TAVARES, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de maio de 2022. 
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Moção de nº 068, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Requer que seja encaminhado Congratulações nos termos desta Moção de 

Aplausos ao Grupo Viana, por ceder as terras para o evento do São João de Maracanaú 

2022. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

434 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, no sentido 
de equipar as duas salas dos Médicos da Unidade de Saúde 
do bairro Cágado. 

435 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, os 
serviços de tapa buracos na Rua Antônio Justa com Rua 
José Monteiro Gondim, no bairro Boa Vista. 

436 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buracos nas Ruas 103-B, 104-A e 113-
D, no bairro Acaracuzinho. 

437 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de poste de iluminação pública na Rua 11, nº 
1190, no bairro Colônia Antônio Justa. 

438 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, que 
cobrem a CAGECE através de ofício a maior celeridade nos 
trabalhos que estão fazendo e que deixem os locais das 
obras em perfeito estado como estava antes com 
pavimentação e asfalto, em nosso Município. 

439 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação da Praça Ítalo Malone, com manutenção e 
inclusão de uma academia ao ar livre, troca de redes e 
grades, inclusão de um container de lixo, assim como a 
inclusão de faixa elevada (lombofaixa), aproximadamente da 
casa de nº 688, na Rua João Henrique da Silva, no Distrito 
de Pajuçara. 

440 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 
terraplanagem e pavimentação da Rua Pereira Silva, entre 
as Ruas Tebas e Nezita Cabral, no bairro Siqueira. 

441 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 267/2021, o calçamento em 
pedra tosca para as Ruas da Paz e Sebastião Lourenço, 
localizadas no bairro Nova Taquara.  

442 Fabiano Braga dos Santos 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde do Estado 
do Ceará, a contratação de mais profissionais da área de 
Neurologia para atendimento na Policlínica da Pajuçara, em 
Maracanaú. 

443 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, para que possa Homenagear umas das 
pessoas que era ligada a Cultura, dando o nome de Fabíola 
Teixeira para a Cidade Cenográfica do evento São João de 
Maracanaú. 

444 José Patriarca Neto 
Solicita a Secretaria de Saúde, que interceda junto a 
Secretaria Estadual da Saúde, para solucionar o problema 
do SAMU - Maracanaú, que no momento se encontra com a 
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maioria das viaturas danificadas. 

445 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra 
tosca (calçamento) e posteriormente a pavimentação da Rua 
Dona Íris, no bairro Boa Esperança, Distrito de Pajuçara. 

446 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem na Rua do Trilho, 
tendo o início no bairro Boa Vista até o bairro Centro. 

447 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Bela Cruz, localizada no bairro Parque 
Luzardo Viana. 

448 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico para a 
Travessa Quatorze (14) e Rua Vinte e Um (21), no bairro 
Alto Alegre I. 

449 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, para que seja ampliado o Programa 
Passe Livre para que o mesmo possa beneficiar os 
moradores do bairro Jardim Bandeirante. 

450 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza completa da praça localizada na Avenida Adauto 
Lima, entre as Ruas 104 e Rua A, no bairro Timbó, bem 
como o recapeamento asfáltico para a Rua 20, no bairro 
Jereissati I. 

451 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
requalificação e urbanização da Avenida Maria Ednir 
Anchieta Vasconcelos com a construção de drenagem, 
recapeamento asfáltico, padronização de calçadas, 
construção de faixas de pedestres elevadas e da Avenida 
Adauto Ferreira Lima, com a construção de drenagem, nova 
pavimentação (pavimentação em piso intertravado), 
padronização de calçadas, construção de faixas de 
pedestres elevadas no bairro Conjunto Timbó, bem como a 
construção de uma Creche de Tempo Integral no bairro 
Flamenguinho, no Distrito de Pajuçara. 

452 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Saúde e 
Infraestrutura, uma limpeza externa completa (capinagem) e 
manutenção dos banheiros da USF Enfermeira Isabel 
Bonfim, localizada na Travessa Dez, s/n, no bairro Alto 
Alegre II. 

 


